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Referat møte i Strømsgodset menighetsråd 
Tid og sted: kl. 18.00 tirsdag 14.04.2026. Menighetssenteret, Loftet 
 
Faste representanter: 

x Torbjørn Nordhaug - leder x Elly Bech Andersen - nestleder x Jorun Hermansen – sekretær  

x Steinar Mørk x Gro Hatleberg  0 Kåre Hoel                                 

x Cato Thunes, sokneprest     

  
Vararepresentanter:  

x 1. Karl Hedegård Hurri 0 2. Deborah Louise Ossenkamp  x 3. Kari Orstad 

      

 
Møteleder: Torbjørn Nordhaug 
Ordstyrer: Elly Bech Andersen  
Referent: Jorun Hermansen 
Gjester: Karolina Leversby, stabsleder 
Forfall: Kåre Hoel, Deborah Louise Ossenkamp, Eva Trogstad, stabsleder                           
Åpningsord: Karolina Leversby Bevertning: Kari Orstad 
 
Saksliste                                                                                     

Nr. Beskrivelse av sak Ansvar 

 
36/26 
 

 
Godkjenning av innkalling og saksliste.  
Saker til eventuelt:  
 
Vedtak: 
Innkalling og saksliste godkjennes med følgende endringer: Sak 20/26 åpnes. 

 

 
37/26 

 
Godkjenning av referat: 
Sokneprest Cato Thunes ønsker å drøfte eventuell tilføyelse i sak 24/26. 
 
Vedtak: 
Referat fra menighetsrådsmøte 17.03.26 godkjennes uten tilføyelser. 

 

 
3/26 
(3/25) 
 

 
Økonomi. 
Økonomirapport pr 07.04.26. 
Resultatet for driftsregnskapet i menigheten totalt viser pr. 07.04. minus på   
38 096,- 
På driftsregnskapet har  
Menighetsrådet                       - 19 526,- Tilskudd fra fellesrådet ikke utbetalt.      
Mini- og barnegospel              +     780,-     
Senteret                                  - 45 610..                 
Diakoni                                   +      966,-                        
BUA                                        +  2 838,-   
Konfirmanter                          + 26 753,-                 
Musikk                                    -   4 374,- 
 
14.04: Menighetssenterets budsjett for 2026.  
Sokneprest Cato Thunes ønsker en ny behandling av senterets budsjett for 2026. Han 
mener at han og sikkert flere, ikke har fått med seg budsjettposten og noten vedr innkjøp 
av møbler og gardiner til Villa Blå. Han mener informasjonen om dette ikke har vært god 
nok. Budsjettet som ble vedtatt i møtet 20.01.26 var lagt ved innkalling. 
 
Info: Saken er drøftet i fire husstyre-møter i 2025. (se referater fra husstyret). Siste gang 
27.11. Der ble forslag til budsjett for 2026 tatt opp. Menighetsrådets representant i hussty-
ret informerte ifølge referat fra møte i menighetsrådet 09.12. om at husstyret ville legge 
inn ønske om midler til nye spisestuestoler i Villa Blå i budsjettforslaget for 2026. Den 
20.02. informerte menighetsrådsrepresentanten om husstyrets prioriteringer i 2026, også 
om gardiner til Villa Blå. 
Budsjettforslaget for hele menigheten ble sendt menighetsrådet 18.01.26.  
 
Sokneprest Cato Thunes mener det er uforsvarlig å bruke så mye penger til anskaffelse 
av nye spisestuestoler og gardiner. Pengene bør brukes til mer presserende og menig-
hetsbyggende formål og som en buffer dersom det skulle vise seg at taket i kontorbygget 

  
 
 
 
 
 
 
Elly/Gro 
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må fikses. Han vil ha referatsført at hvis dette blir vedtatt er han sterkt imot å bruke så 
mye penger til stoler nå. Han mener spisestuestolene vi har er bra nok og at det ikke har 
kommet inn klager, og at utleien går fint. På spørsmål om hvilke presserende formål og 
beløp han tenker på, mente han det var særlig viktig å engasjere en betalt ungdomsleder. 
Han mente at i et teologisk perspektiv handler dette om å så der man vil at det skal kunne 
høstes. Dette har han redegjort for i et eget notat. Han poengterte igjen at han ble for-
skrekket da han oppdaget at senteret hadde brukt mer enn 800 000,- over tre år (det er 
over fire år som er korrekt) og mener det sannsynligvis er brukt penger på mange unød-
vendige ting. Han mener også det er helt unødvendig å bruke 10 000,- på å sette inn dør 
til urinalet ved Storstua. 
 
Økonomiansvarlig Elly Bech Andersen informerte om at menigheten har råd til å enga-
sjere en ungdomsleder på timebasis uten at vi trenger å benytte midler som husstyret dis-
ponerer i henhold til vedtatt budsjett. Hun gjentok at menigheten har god råd og har 
penger «på bok» som vi kan benytte til menighetsbyggende arbeid. (Se spesifisering fra 
menighetsrådsmøte 17.03. sak 24/26). Å opprette en stilling kan menighetsrådet derimot 
ikke beslutte. Det er det Fellesrådet som avgjør og man må da være sikker på at menig-
heten klarer å finansiere en slik stilling over flere år. 
Videre informerte hun om at menighetssenteret har midler til de budsjetterte utgiftspos-
tene for vedlikehold og inventar, inkl. nye stoler og gardiner. Utgiftene er dekket inn ved 
inntjening og bruk av ca. 200 000,- av de 750 000,- som senteret har på fond. Hun mener 
det er uklokt å vente til stolene blir så dårlige at de ikke kan brukes. Da er det mulig man 
ikke har pengene lenger. De gamle stolene er tenkt benyttet bl.a. på loftet og andre steder 
til de ikke lenger kan brukes. 
 
Torbjørn Nordhaug foreslo at man undersøker om utgiften kan være investering og der-
med deles over flere år. Elly Bech Andersen skal sjekke om det må settes opp investe-
ringsbudsjett.  Anskaffelsen vil da fremkomme som en verdi (aktiva) i regnskapet 
 
Kari Orstad tok igjen til orde for at menighetsrådet og menigheten i nær fremtid vil måtte 
ansette en person i 20-30% stilling for å ta seg av de oppgavene som husstyrets leder nå 
gjør på frivillig basis. Herunder daglig vedlikehold og organisering av utleie. Hun mente 
også at spisestuestolene som brukes nå er veldig slitt, ser stygge ut og at noen er i så 
dårlig forfatning at de må skiftes. Gardinene er så gamle og slitte at de er i ferd med å 
ramle ned og bør skiftes så raskt som mulig.  
 
Jorun Hermansen minnet om at et mandat er en fullmakt som er gitt. Mandatet er vedtatt i 
menighetsrådet. Det samme er budsjettet. Det er viktig at menighetsrådet har oversikt 
over det som blir vedtatt og det er det enkelte menighetsråds-medlemmets ansvar å holde 
seg orientert om det som man er med på å vedta. Det er også viktig at det blir gitt god in-
formasjon og det at leder i husstyret i fremtiden kommer og informerer er bra, men det blir 
vanskelig for husstyret hvis menighetsrådet skal blande seg inn i disponeringer som gjø-
res innenfor det vedtatte budsjett og mandat. Det har vært mulig å komme med innspill til 
endringer i budsjettene før vedtak både i menighetsrådet og husstyret. Spisestuestoler og 
gardiner står som post i budsjettet som er vedtatt i menighetsrådet og i budsjettet som 
husstyret har sendt til menighetsrådet og fått godkjent. Hun reagerer også på at enkelt-
medlemmer av menighetsrådet har bedt om at innkjøp av dør til urinalet på herretoalet-
tene utenfor Storstua stoppes og mener det er en innblanding i husstyrets mandat og ar-
beid. Hun mener også at så lenge det ikke er vedtatt et nytt mandat, styrer husstyret etter 
det gamle mandatet.  
 
Dette var Cato Thunes uenig i. Han mente menighetsrådet når som helst kan stoppe inn-
kjøp som husstyret vedtar, også når det er i henhold til gjeldende mandat, og at menig-
hetsrådet kan revidere mandatet når rådet ønsker det. Dette mener han er menighetsrå-
det sin styringsrett. Han hevder at når omstendighetene endres, endres rammebetingel-
sene for de vedtak som er gjort. Da må menighetsrådet fra tid til annen å fatte nye vedtak. 
 
Jorun Hermansen påpekte at det er viktig å ta vare på menighetens frivillige og verdsette 
den jobben som gjøres for fellesskapet. Frivillige står ikke i kø og menighetsrådet må 
jobbe for at de frivillige blir motivert til deltakelse. 
 
Det fattes ikke vedtak. Saken behandles senere. 
 
Vedtak: 
Økonomirapporten tas til etterretning. 



3 

 

 
5/26 
(5/25) 

 

 
Renovering av kirken/kirkerom: 
 
Fellesrådet v/ eiendomssjefen har søkt «Kirkebevaringsfondet» om midler til renovering 
av kirke tårnet. 
17.03: Eiendomssjefen har fått positivt svar. Det er bevilget 1 280 000,- 
14.04: Renovering av kirketårnet er ute på anbud med frist 20.april. Arbeidet vil ikke få 
noen innvirkning på bruk av kirken. 
 
Brannsikkerhet på galleriene. Dette og de øvrige punkter fra befaring 03.11.25 vil bli utført 
i løpet av 2026 

 
MR 

 
6/26 
(6/25) 

 

 
Konfirmanter: 
Konfirmantkullet 25/26.   
Det er i soknet 37 døpte på dette kullet. Pr. 30.01. har 43 meldt seg som pr nå fordeler 
seg slik: 30 fra Strømsgodset, 7 fra Fjell, 3 fra Tangen/Strømsø, 3 som er døpt katolsk. 
Fra Tangen / Strømsø og Strømsgodset er det i alt 3 som ikke er døpt.  
 
17.03: Når vi kommer til konfirmasjonsdagen vil det som det ser ut nå være 77% av de 
døpte i soknet som er konfirmanter. 
Det sendes ut fakturaer for konfirmantavgift nå i mars og for leir i april 
 
Fasteaksjon mandag 23.03.18.00 – 21.00. Nesten alle konfirmanter deltok og nesten alle 
roder ble dekket. Det ble samlet inn ca.40.000,-  

 
 
 
Nina 

 
 
 
7/26 
(8/25) 

 

 
Konsert / kulturarrangementer i Strømsgodset. 
Mester og Talent våren 2026: 
 
19. april: Ellinor Grimnes og orgeltalent Benjamin Halls Kullberg.  
7. juni: Knut Schmidt Johansen – orgel og Leo Haugen Wyller 
orgeltalent fra Kongsberg.  
 
14.04: Det er søkt midler fra Lyches Fond til to nye Bose L1 16 pro lydsøyler Høyttalerne 
inkluderer Bluetooth og digital mikser. Summen som er søkt om er 2x20990 =41980 kr. 
Svar skulle kommet på slutten av 2025 eller starten av 2026, så det konstateres at søkna-
den ikke er innvilget. 

 
 
 
 
 
Jorun/Knut 

8/26 
(9/25) 

 

 
Infoskriv. 
Utsettes inntil videre. 

 
Elly 

 
10/26 
(32/25) 

 
Utsettes 
Gudstjeneste og musikk utvalget. 
Utvalget v/kantor har sendt forslag til «Plan for kirkemusikk i Strømsgodset menighet». 
Planen tas opp og behandles på et senere møte. 

 
 
MR 

 
13/26 
 
(60/25) 

 
Planer våren 2026 
A: Kommunikasjonsstrategi: Tiltaksplan for menigheten innen fokusområdene i strate-
gien utarbeides senest 01.05.2026.. 
Informasjons- og omdømmeutvalget lager utkast til tiltaksplan. 
Første møte avholdt 06.03.26. Når forslag til plan er utarbeidet sendes den rådet og sta-
ben for uttalelse. 
 
B: «Kirka vår» Strategiplan for menigheten må legges inn senest 31.10.26. Mottatt brev 
fra Tunsberg bispedømme med veiledning for prosessen med å utarbeide «Samlet plan 

for arbeid i soknet». Menighetsrådet må ha vedtatt planen før november 2026. Planen 

utarbeides i samråd med de ansatte. 
 
Hvem vil ta jobben med å gå igjennom dokumentene og legge opp en plan? Eva 
Trogstad fikk spørsmål om hun kan være villig til at menighetsrådet leier hun inn til å ut-
føre dette? Hun vil tenke over det. 
 
14.04:  Menighetsrådsleder skriver mail til Eva Trogstad med en formell forespørsel om 
hun kan påta seg dette. 

 

 
17/26 

 
Budsjett 2026, årsrapport og regnskap for 2025. 
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Årsrapporter og årsregnskap for 2025 må legges frem for menigheten i årsmøte / menig-
hetsmøte. Skal være tilgjengelig for publikum i kirken, på kontoret og i Storstua senest 
17.april 2026. 
 
Årsmøte: søndag 03.05. etter gudstjenesten. Det serveres pølselunsj og kringle. Må of-
fentliggjøres senest uke 16 sammen med årsrapport, regnskap og sakspapirer til årsmø-
tet. 
14.04: Torbjørn Nordhaug, Kari Orstad og Jorun Hermansen hjelper til med servering og 
rydding. Fint hvis flere kan hjelpe til. Elly Bech Andersen handler inn. 

 
 
 
20/26 

 
Dropp-inn dåp 10.05.26. 
Årets Dropp-inn dåp blir søndag 10.05. 
Etter dåpshandlingen inviteres hele dåpsfølget til utvidet kirkekaffe. Utgiftene for dette be-
regnes til ca. 1 500,-.  
Menighetsrådet anser dette for å være et viktig misjonerende tiltak og i henhold til formålet 
for fondet «Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet». 
 
14.04: Kari Orstad kan hjelpe til. Torbjørn Nordhaug sjekker om han kan. Stabsleder 
handler inn. 
 
Senere vedtak 
I henhold til vedtak i saken 20.01.26 anses dette å være et misjonerende tiltak. Utgiften til 
bevertning beløp seg til???   

 

 
21/26 
 

 
Partnermenighet.  
Forespørsel fra Norges kristelige student og skoleungdomslag (NKSS). 
 
14.04: NKSS ønsker å bli partnermenighet med Strømsgodset menighet. Det betyr bl.a.:  
At vi heier på elever og studenter og på lagsbevegelsen. 
At vi ber regelmessig for skoler og studiesteder i deres nærmiljø. 
At vi minst én gang i året velger en gudstjeneste hvor dere fokuserer på skoler og studie-
steder og tar opp kollekt til Lagets arbeid. Vi tar allerede kollekt opp til laget. 

Vi får tilgang til lagets resurser.  
 
Vedtak: 
Strømsgodset menighet ønsker å bli partnermenighet. 

 

 
 
 
 
 
 
 
24/26 

 
Sak meldt fra sokneprest Cato Thunes vedr. forvaltning av sentrerts overskudd og 
husstyrets arbeidsform. 
20.01: 
Han ønsket å sette på dagsorden hvordan menigheten fremover skal forvalte et over-
skudd fra utleien. Han mener et overskudd ikke kun bør gå til drift, vedlikehold og diverse 
innkjøp til menighetssenteret, men konkret til menighetsbyggende arbeid og at en brøk av 
inntektene bør settes av til dette.  
Han ba også menighetsrådet vurdere måten husstyret jobber på, spesielt mtp. hvordan 
saker initieres og gjennomføres. 
 
17.02:  
Sognepresten hadde fremlegg som utdypet saken. Dette legges ved referatet. Han ønsket 
særlig fokus på tre punkter: å revidere mandatet for husstyret, husstyrets økonomiske dis-
posisjoner og hvordan forvaltning av leieinntektene/overskuddet skal være i fremtiden.   
Regnskapet for menighetssenteret er det største innen menigheten. Derfor ønsker menig-
hetsrådet en utdypende gjennomgang av dette en gang i kvartalet. 
 
17.03: 
Husstyrets leder informerte kort om hvordan styret forstår mandatet og svarte på spørs-
mål 
Ved økonomiutvalget: Spesifisert gjennomgang av beløpet som er disponert til tiltak. 
Dette ønsket man ikke gjennomført.  
Følgende informasjon om menighetens økonomi gitt: Alle tall er fra avsluttet regnskap for 
2025. 

• Menigheten har total ved avslutning av årsregnskapet for 2025 kr. 3 047 970,- i 
likvide midler. Herav utenom senteret kr 2 296 370,-. 
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Korrigering av tallene oppgitt i punkt 2 i sokneprestens vedlegg: 

• Leieinntekter i 2025 var på kr. 760 528,- Den delen som ikke er brukt på drift, ved-  
             likehold og anskaffelser er kr 243 753,-  Dette beløp er overført til fond.  

• Over fire år (ikke tre) er det brukt kr 873 697,- på tiltak innenfor konti 32000  
             «Inventar og utstyr» og konti 32300 «Vedlikehold og bygg tjenester». Beløpet er  
             på total kr. 812 287,- etter fratrekk av gaver, ofringer, salg osv. som er inntektsført   
             på samme konti. 
 
Soknepresten la frem og gjennomgikk sitt forslag til nytt mandat for husstyret.. 
Deretter drøftet menighetsrådet fremlegget fra soknepresten  
Fremlegget fra soknepresten er tidligere sendt med referatet 22.02. og innkalling 11.03. 
26. 
 
Menighetsrådets representant i husstyret ber rådet om seriøs å jobbe med opprettelse av 
en 20 – 30% stilling. Personen som på nåværende tidspunkt på frivillig basis ivaretar ut-
leie og oppfølging av senteret vil ikke kunne fortsette for alltid og det vil trengs opplæring 
av en ny. 
 
14.04. Viderebehandling av saken.  
Sokneprest Cato Thunes har redigert sitt forslag til mandat for husstyret. 
 
Vedrørende forslag til nytt mandat for husstyret som Cato Thunes la frem på forrige me-
nighetsrådsmøte, mente Gro Hatleberg at denne prosessen har gått veldig raskt og at vi 
gjør klokt i å senke farten. Hun mente det er viktig å få med hele menighetsrådet på revur-
dering av mandatet og at dette ikke er en hastesak. Hun kom med forslag om at en 
mindre gruppe går igjennom mandatet. 
Elly Bech Andersen kom med forslag om at rådet nedsetter en høringsgruppe bestående 
av leder Torbjørn Nordhaug, husstyre-medlem Kari Orstad og sekretær Jorun Hermansen  
 
Cato Thunes ønsket å være med i gruppen, da han er den som har teologisk kompetanse 
og han mener at det er viktig at det teologiske aspektet er med i mandatet. Flere mente 
det ikke er riktig at forfatter av mandatsforslaget skal sitte i høringsgruppen. Han vil få mu-
lighet til å komme med sine eventuelt nye innspill når gruppen legger fram sitt forslag for 
hele menighetsrådet.  
Rådet ble ikke enige om hvem som skulle være med i høringsgruppen og det ble derfor 
avholdt skriftlig valg. 
 
Vedtak: 
Ved skriftlig avstemning ble følgende valgt som medlemmer i høringsgruppen: 
Torbjørn Nordhaug, Jorun Hermansen og Kari Orstad. Høringsgruppen står fritt til å hente 
inn bistand fra andre.  

 
25/26 
 

 
Utsettes til saksfremlegg fra stabsleder Eva Trogstad foreligger. 
Sokneprestens ønske om etablering av dusj i tilknytting til kontorlokalene. 
Sak oversendt fra husstyret 29.01.26. 

 

 
26/26 

 
Årsmøte i Sportskapellet 26.03. og nyt årsmøte 11.06.26. 
 
17.02: Strømsgodset menighet ønsker å melde følgende sak til årsmøtet for Sports- og 
kulturkapellet ved Tverken: diskutere om det er grunnlag for videre drift av Sports- og kul-
turkapellet. 
 
17.03. Sakspapirer til årsmøtet mottatt.  
A: Menighetsrådet må ta stilling til følgende endring i vedtektene:  

§ 6 «Eiersoknene er hvert år forpliktet til å overføre et beløp til sports- og kultur-

kapellet. Årsmøtet fastsetter beløpet etter forslag fra styret. Dette beløpet skal i 

sum dekke driftskostnader ved kapellet, slik som for eksempel strøm, alarm, forsik-

ring og nødvendig vedlikehold. Beløpet baseres på faktiske kostnader fra foregå-

ende regnskaps år og indeksreguleres. Dersom styret har sikret driftsinntekter fra 

utleie eller arrangement skal disse midlene ikke komme til fratrekk på eiermenig-

hetenes bidrag, men benyttes til å utvikle kapellet videre i henhold til kapellets for-

mål i §2.»  
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Det fremgår ikke om det er snakk om alle driftsutgifter noe som vil tilsvare ca. 18 000,- pr 
eier beregnet ut fra regnskapet for 2025. Er det kun snakk om faste utgifter beløper det 
seg til ca. 12 500,- før inntekter i forbindelse med ofringer og gaver har kommet til fra-
trekk. Da det er snakk om fjorårets regnskap vil ikke eierne vite størrelsen på utgiftspost 
som må legges inn i budsjettet. 
Hva ligger i å utvikle kapellet videre? Utgifter i forbindelse med utleie må komme til fra-
trekk på leieinntekter. 
B: Rådet må også ta stilling til en økning av eierbidrag fra 4000,- til totalt 10 000,- for 
2026. 
C: AU mener at menighetsrådet må vurdere om Strømsgodset sokn fortsatt skal være 
medeiere av Sports- og kulturkapellet eller skal vi be styret om å finne en annen eier? 
 
17.03: Vedtak: 
A: Menighetsrådet stiller seg ikke bak forslaget til endringer i § 6 i vedtektene. 
B: Menighetsrådet stiller seg ikke bak en øking av ejerbidraget for 2026 til totalt 10 000,- 
C: Menighetsrådet vedtar følgende: Om Strømsgodset sokn fortsatt skal være medeiere 
av Sports- og kulturkapellet vurderes etter årsmøtet 26.03. 
 
14.04: Det kunne ikke fattes vedtak i årsmøtet på grunn av følgende: en eiermenighet har 
ikke hatt møte etter mottak av sakspapirer. Regnskapet for 2025 er ikke fullstendig. Det 
må derfor stilles spørsmål ved revisjonsberetningen. Det er ikke satt opp et reelt budsjett 
for 2026. Nytt årsmøte torsdag 11.06. 
 
Skal Strømsgodset sokn fortsatt være medeier eller skal vi be styret om å finne en som 
kan overta vår eierandel? 
 
Forslag til vedtak: sak kommer opp på neste møte 

 
 
27/26 

 
Påskefest 22.03.26. 
 
Festen var i Storstua etter påskevandringsgudstjenesten kl. 11.00.  
Utgiften til arrangementet beregnes å ville utgjør ca. 5 000,-  
Utgiftene dekkes av det bundne fond 55106 «Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet». 
Jvf. sak 12/24 punkt 4. Menighetsrådet mener det er i henhold til fondets formål med føl-
gende begrunnelse: En samling for hele familien etter gudstjenesten vil øke oppslutningen 
om påskevandringsgudstjenesten.  
 
17.02: Vedtak:  
Menighetsrådet vurdere at aktiviteten anses å være innenfor regelverket for bruk av det 
bundne fond 55106 («Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet») Når utgiftene er påløpt 
må menighetsrådet gjøre endelig vedtak om overføring av beløpet.  
 
Utgiften beløp seg til 5184,47. 
 
Vedtak: 
I henhold til vedtak i saken 17.02.26 overføres kr. 5184,- fra fond 55 106 til menighetsrå-
dets regnskap. 

 

 
28/26 

  
Lovsangs kveld for ungdommer. 
Henvendelse fra Roberta Kroteva (en av studentene som deltar på Kafe Blå) som ønsker 
å lage en lovsangs-kveld i kirken en fredag.  
Spiller selv piano og vil gjerne ha med en på gitar. Hun ser for seg å møtes for å synge 
moderne lovsanger i kirken og gjøre noe sosialt etterpå.  
 
17.03: Kan menighetsrådet gå inn for et prøvearrangement? Menighetsrådet stiller seg 
bak et prøvearrangement. En ansatt må være tilstede. 
14.04: Ikke noe nytt. 

 

 
31/26 

 
Utdeling av 2 – 4 - 6 års boka. 
Følgende sak er meldt av menighetspedagog Kjersti Haave Reknes. 
Utdrag av mail: «Jeg skriver i årsrapporten at veldig få kommer til utdeling av 2-4-6-års-
boka. Dette synes jeg vi bør prøve å gjøre noe med, særlig fordi utdeling av 4- og 6- års 
boka er to av tiltakene som Kirkerådet ser på. Etter hvert tror jeg nok at det kommer til å få 
noe å si for fordelingen av penger, selv om de sier at foreløpig har det ingen ting å si.  
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Jeg lurer på om ikke det hadde vært lurt å gå på dørene og levere ut bøkene slik som vi 
gjør med Gud-i-bagen til 8. klasse. Da kunne vi også gitt dem en invitasjon til høstfesten 
og en invitasjon til Superonsdag. Kanskje putte oppi posen noe annet også? 
 
Hvis vi skal få til dette, bør det gjøres ca. 1,5 uke før høstfesten, og det må være mange 
frivillige som går. Trosopplæringsutvalget har kanskje nok med Gud-i-bagene?  
I år er det 23 2-åringer, 23 4-åringer og 15 6-åringer. Noen er søsken, men det blir likevel 
mange dører som skal ringes på.»  
 
14.04: MR er positive. Torbjørn Nordhaug, Jorun Hermansen og Elly Bech Andersen 
meldte seg til å dele ut bøker. Vi bør også spørre noen frivillige. 

 
32/26 

 
Deltakelse i opplegget Followme under NMSU 
Mail 10.02.26 fra menighetspedagog med forslag om at menigheten blir med i NMSU opp-
legg for unge i alderen 15 – 25 år. Opplegget heter Followme. 
Aktiviteten opprettes under trosopplæring. Midler innsamlet til aktiviteten og betaling for 
ungdomsarbeider innbetales til trosopplæring merket prosjekt «13 -25 år» Søknader til 
fonds, legater og andre skal koordineres gjennom økonomiutvalget og undertegnes av 
menighetspedagogen eller leder for rådet.  
 
Mail mottatt fra Kjersti Reknes 27.03. «Vi ønsker at MR kan dekke Followme-konferan-
sen og reise for opptil 5 ungdomsledere i Lyngdal 23.-26. juni 2026, pluss konferanse og 
reise for Roberta Kroteva som blir med som leder for dem. Konferanseavgiften er på kr. 
2900,- pr. deltaker, reisen vet vi ikke enda. 
Vi ønsker også at MR kan betale årets innmeldingsavgift til Den norske misjonsselskaps 
ungdom, NMSU, for deltakelse i deres Followme-nettverk, på kr. 4000,- « 
 
Utgiften til konferanse og reise vil beløpe seg til ca. 21 000,- Det ble kommentert at en 
egenandel i forbindelse med leir kanskje bør vurderes om antall deltakere øker vesentlig.  
 
Vedtak: 
Innmeldings avgift på kr. 4 000,- dekkes av det bundne fond 55105 «Barnearbeid» 
Utgift til leir pluss reise dekkes av det bundne fond 55105 «Barnearbeid» når utgiftene for 
leiren er påløpt må menighetsrådet gjøre endelig vedtak om overføring av beløpet. 

 

 
 
 
33/26 

 
Utsettes: Nattverdliturgi ved familiegudstjeneste 14.06.26. 
Menighetspedagogen ønsker å prøve ut en enklere nattverdliturgi enn den som er vedtatt 
i Lokale grunnordning for Strømsgodset sokn.  
Saksfremlegg i neste møte. 

 

 
 
34/26 

 
 
Høring om fremtidig prostistruktur i Tunsberg Bispedømme. 
Høringsfrist 1.mai. Vi ser ingen grunn til å svare. 

 

 
 35/26 

 
Gudstjenester i sommer. 
21.06. Svein Orstad er liturg. 
19.07. Avlyses  
16.08. Svein Orstad er liturg 

 

 
38/26 

 
Gudstjenesteplan for siste halvår 2026. 
Den er klar.  

 

 
39/26 

 
Dirigent barnekorene. 
Samtale med kandidat 10.04.26 som ikke kunne. 
Kantor er i dialog med flere kandidater.  

 

 
40/26 

 
Frivillighetsfest onsdag 22.04.26 
Budsjett for arrangementet: Ved 50 deltaker vil utgiften bli ca. 15 000,- inkl. mat, under-
holdning og diverse.  
Utgiftene dekkes av det bundne fond 55106 «Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet». 
Menighetsrådet mener det er i henhold til fondets formål med følgende begrunnelse: De 
frivillige er en av grunnpilarene i all aktivitet i menigheten. Uten de klarer vi ikke å opprett-
holde våre aktiviteter og nå ut til innbyggerne. 
Husk påmeldingsfristen 12.04.! 
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Vedtak: 
Menighetsrådet vurdere at aktiviteten anses å være innenfor regelverket for bruk av det 
bundne fond 55106 («Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet») 
Når utgiftene er påløpt må menighetsrådet gjøre endelig vedtak om overføring av beløpet. 

 
41/26 

 
Husstyrets leder tar pause i forhold til praktiske oppgaver. 
 
Meldt som hastesak fra Kari Orstad 
Som menighetsrådets representant i husstyret melder jeg en hastesak til førstkommende 
menighetsrådsmøte 14/4 - 26. 
I og med at leder av husstyret bare tar ansvar ifb.  med utleie må det tas opp hva vi gjør 
med henvendelser og praktiske oppgaver som tidligere ble ivaretatt av husstyrets leder.   
Husstyrets leder har laget en liste over henvendelser og arbeid som er utført f.o.m.  29/1-
26 og til i dag.   
Der står det bl.a. at 8/4 meldte leieboer om vanninntrenging fra pipen i soverommet. Hus-
styrets leder har vært i kontakt med prosjektleder for takreprasjonen.    
Mvh. Kari Orstad.   
 
Kari Orstad videresendte nedenstående mail fra husstyrets leder som bakgrunn for saken.  

Til menighetsrådet v/leder og kopi til husstyret. 
 
Etter meldingen til husstyret med beskjed om å stoppe "prosjekt dør til urinal", har jeg føl-
gende å bemerke: 
 
Det er slik at verken menighetsrådsleder eller sokneprest som enkeltmedlemmer av me-
nighetsrådet kan tilsidesette eller stoppe den jobben husstyret skal gjøre innen de ram-
mene og mandat som menighetsrådet har vedtatt. 
 
Krav om at et mindre prosjekt skal stoppes er å gå langt ut over grensen for hva som er 
akseptabel og hva soknepresten har myndighet til. Kan ikke huske å ha sett noe MR-ved-
tak om at husstyret skal stoppe sin virksomhet? 
 
Slik som situasjonen er nå skal jeg fortsette å ta hånd om nødvendig kontakt med leieta-
kere, men kommer inntil videre ikke til å foreta meg noe som helst vis-a-vis menighetssen-
teret.  
 
Flemming 
 
Hvem påtar seg oppgavene mens husstyrets leder tar pause? 
 
Torbjørn Nordhaug kan ta telefoniske henvendelser. Han tar kontakt med husstyrets leder 
for informasjon om hva de praktiske oppgaver består i.  
Forslag til personer som kan spørres: De to pensjonister fra Superonsdag. Leder hører 
med Kjersti Haave Reknes. 
Leieboer? Andre frivillige? 
Cato Thunes sier han kan ta noen av henvendelsene (hvilke?). Stabsleder kommenterte 
at det kan bli for mye for staben å gjøre disse oppgavene.  

 

42/26  
Elly Bech Andersen ber om fritak som nestleder 
Hun ber om fritak fra vervet som nestleder til over sommeren av helsemessige årsaker. 
Hun vil kunne ivareta økonomien. 
Ved fritak må det konstitueres nestleder i perioden. 
 
Vedtak: Elly Bech Andersen innvilges fritak fra vervet som nestleder til over sommeren. 

 

  
Orienteringssaker:  
 

• Informasjon fra Fellesrådet: Har svart på høring til prostistruktur. Mener det bør 
være slik det er nå.  
 

• Informasjon fra Husstyret: skal ha møte om en uke 
              

• Informasjon fra Diakoniutvalget: ikke møte siden sist 
 

 
 
 
Elly 
 
 
Kari/Kåre 
 
Steinar/Karl 
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• Informasjon fra Informasjons- og omdømmeutvalget: Møte 06.03. 
 

• Trosopplæringsutvalget: ikke møte siden sist 
 

• Gudstjeneste og musikkutvalg: Ikke møte siden sist 
 

• Gatebønn, Drammen: Se på nettet om Gatebønn, Drammen 
 

• Prostimøte 24.09.26. på kvelden Biskopen deltar. Hele menighetsrådet er invitert 
 

• Fra staben: Nina og Kjersti var på «Followme» på Fjellhamar 14.04. Ellers ikke 
noe. 

• Neste møte: Neste AU-møte 27.04.26. Neste menighetsrådsmøte 12.05.26. 

Elly 
 
Karl 
 
Jorun/Stei-
nar 
Nina 
 
 
 
Cato/ Karo-
lina 
 

   
 

 

 Neste møte: 
12.05.26.  Åpningsord: Torbjørn Nordhaug Bevertning: Jorun Hermansen. 

 

 

 


